1.

1" Xeipd Aokfoswv Moprokis ®acpuatocKomiog

H petdntoon tov P¥Ba 'p, - 'S napatnpeitan 61o kevd oe 18060.263 cm™. O YPOVOG
Lonfc ¢ kataotdoenc - Ba 'P; givan 8.4 ns kat o Bubudc ex@uiiopod e eivat 3.
Y7noAoyioTte T0 UNKOG KOLOTOG, TI GLYVOTNT Kol TNV EVEPYELD TOV POTOVIOL KOl TIG
TéG Tov ovviedeot®v Einstein Aj;, B, Bia, dlvovtog ta amoteAéouato pe tov
owotd appd onuovIk®Ov yneiov. Av n anoppdenon evog detypotog eivar 1 ota
18060.263 cm™', noon eivor ota 18060.262 cm™;

Noa vroloyicete tov KUHOTOPOUO TOL POTOVIOV TOL UTOPEl VO TPOKOAEGEL TNV
petmtoon n” =2 — n’ = 3 ota vt 'H' ko ?C*. T 1o “C* va vodoyiocete v
Aertoen yw1”=1—-1 =0.

Av 610 HCCCI ta pikn Seopdv sivar 1.0550 A, 1.2033 A won 1.6368 A, motec sivan
Ol TEG TNG POTNG AOPAVELNG 6TOVS AEOVES X, Y, Z; Na vtoloyicete Tov Kopatoplopo

™G HETOMTOCEWG J =5 — J = 6.
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